

Vysvetľovanie

Názov zákazky: ZMENA DOKONČENEJ STAVBY FNŠP ŽILINA, ERCP PRACOVISKO NA ODD. GASTROENTEROLÓGIE STAVEBNOU ÚPRAVOU

Obstarávateľ: Fakultná nemocnica s poliklinikou Žilina

Poradové číslo: 5

Dátum podania: 28.03.2023 13:32:41

Zverejnené: 28.03.2023 13:49:58

Otázka: Žiadame VO o vysvetlenie SP a to: Vo VV 01 Vnútorne silnoprúdové rozvody sa nachádza pol.č.71 - Montáž rozvádzača, skriňový R-OP3.24, ale nenachádza sa vo VV materiálová položka (vynechaná pol.č. 72) je súčasťou oceňovania aj rozvádzač?

Odpoveď: vo VV sa má oceniť pol. 71 Montáž rozvádzača, skriňového R-OP3.24. Položka č. 72 vo VV nie je uvedená, nakoľko materiálová položka Rozvádzač je v samostatnom výkaze rozpočtu: 2-Rozvádzač (7-E4 Silnoprúd rozvádzač), v ktorom sú všetky položky rozúčtované samostatne.

Ďakujem za spoluprácu.

Poradové číslo: 4

Dátum podania: 28.03.2023 13:32:39

Zverejnené: 28.03.2023 13:49:20

Otázka: Žiadame VO o vysvetlenie SP a to: Vo VV 01 Vnútorne silnoprúdové rozvody sa nachádza pol.č.71 - Montáž rozvádzača, skriňový R-OP3.24, ale nenachádza sa vo VV materiálová položka (vynechaná pol.č. 72) je súčasťou oceňovania aj rozvádzač?

Odpoveď: vo VV sa má oceniť pol. 71 Montáž rozvádzača, skriňového R-OP3.24. Položka č. 72 vo VV nie je uvedená, nakoľko materiálová položka Rozvádzač je v samostatnom výkaze rozpočtu: 2-Rozvádzač (7-E4 Silnoprúd rozvádzač), v ktorom sú všetky položky rozúčtované samostatne.

Ďakujem za spoluprácu.

Poradové číslo: 3

Dátum podania: 28.03.2023 13:32:42

Zverejnené: 28.03.2023 13:48:03

Otázka: Žiadame VO o vysvetlenie SP a to: Vo VV 01 Vnútorne silnoprúdové rozvody sa nachádza pol.č.71 - Montáž rozvádzača, skriňový R-OP3.24, ale nenachádza sa vo VV materiálová položka (vynechaná pol.č. 72) je súčasťou oceňovania aj rozvádzač?

Odpoveď: vo VV sa má oceniť pol. 71 Montáž rozvádzača, skriňového R-OP3.24. Položka č. 72 vo VV nie je uvedená, nakoľko materiálová položka Rozvádzač je v samostatnom výkaze rozpočtu: 2-Rozvádzač (7-E4 Silnoprúd rozvádzač), v ktorom sú všetky položky rozúčtované samostatne.

Ďakujem za spoluprácu.

Poradové číslo: 2

Dátum podania: 28.03.2023 11:01:06

Zverejnené: 28.03.2023 13:34:09

Otázka: Dovoľujeme si Vás požiadať o vysvetlenie k VV; 1-Vnútorne silnoprúdové rozvody ; v pol.71 sa má oceniť Montáž rozvádzača, skriňového R-OP3.24; vo VV ale chýba materiálová položka Rozvádzač; a chýba položka 72; nemal by byť VV doplnený o položku Rozvádzač?

Odpoveď: vo VV sa má oceniť pol. 71 Montáž rozvádzača, skriňového R-OP3.24. Položka č. 72 vo VV nie je uvedená, nakoľko materiálová položka Rozvádzač je v samostatnom výkaze rozpočtu: 2 - Rozvádzač (7-E4 Silnoprúd rozvádzač), v ktorom sú všetky položky rozúčtované samostatne.

Ďakujem za spoluprácu.

Poradové číslo: 1

Dátum podania: 15.03.2023 09:28:45

Zverejnené: 15.03.2023 10:29:55

Otázka:

Dovoľujeme si Vás požiadať o vysvetlenie, čo treba oceniť v SP 2 E1-Stavebné práce, pol.č.38 959991020.r3 Výkaz výmer podláh m2 119,97?

Za skorú odpoveď vopred ďakujeme.

Odpoveď:

táto položka sa nenaceňuje je to položka výpočtová určujúca iba plochy podláh / figúry / - pre iné položky ďalej vo výkaze výmer